
Підсумки 37-го засідання Міждержавної ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР) 

7-8 червня 2010 року в м. Одесі пройшло 37-е засідання Міждержавної ради зі
стандартизації, метрології та сертифікації (МДР). На 37-му засіданні МДР були підведені
підсумки роботи Ради за період між 35-м і 37-м засіданнями МДР та намічено подальші
шляхи співпраці в області гармонізації технічних регламентів, міждержавної
стандартизації, метрології, оцінки відповідності, у тому числі акредитації.

    У роботі 37-го засідання МДР взяли участь делегації: Азербайджанської
Республіки, Республіки Вірменія, Республіки Білорусь, Республіки Казахстан, Киргизької
Республіки, Республіка Молдова, Російської Федерації, РеспублікіТтаджікістан,
Туркменістану, Республіки Узбекистан, України, 
 Виконавчого комітету СНД; Бюро зі стандартів МДР.      

У роботі 37-го засідання Міждержавної ради зі стандартизації, метрології та
сертифікації (МДР) взяв участь заступник міністра економіки України Сухомлин
Олександр Анатолійович .

    

На 37-му засіданні МДР були присутні запрошені в якості спостерігачів представники
міжнародних, регіональних та зарубіжних організацій зі стандартизації, метрології,
сертифікації та акредитації і представники бізнес - спільноти:
ISO - Alan Morrison; ISO/TC67 - Neil Reeve; EOSs - Ivar Jachwitz; CEN - CENELEC - Eric
Marchand; CEN TC12 - Alain Loppinet; COOMET - Сидоренко Горислав Степанович; PTB -
Annette Kogler і Anna Pfaff; Австрія (ASI) - Elisabeth Stampfl-Blaha і Joanna Gajdek;
Великобританії (BSI) - Якубов Володимир Олександрович; Німеччина ( DIN) - Gerd Slapke;
Польща (PKN) - Tomasz Schweitzer і Zygmunt Niechoda; Словаччина (UNMS) - Laura
Nagyova і Martin Sencak; Франція (AFNOR) - Elisabeth Barzykowski і Roselyne Dussau;
РСПП-лоцманів Андрій Миколайович; СЖС Vostok Limited - Овчаров Володимир
Костянтинович; СЖС Молдова - Кройтор Сергій Георгійович; TACIS (проект
Європейської Комісії «Гармонізація технічних стандартів і практик у нафтогазовому
секторі в країнах Східної Європи і Кавказу») - Петренко Віктор Євгенович; Німецьке
товариство технічного співробітництва - Нігматова Заріна Шаріфжановна.

    

З вітальним зверненням до учасників 37-го засідання МДР звернувся
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Віце-прем'єр-міністр України Сергій Леонідович Тігіпко
.

    

На 37-му засіданні МДР розглянуто 52 питання, що стосуються подальшого розвитку
робіт з гармонізації технічних регламентів, міждержавної стандартизації, метрології,
оцінки відповідності, у тому числі акредитації, в державах-членах СНД.

    

Учасники 37-го засідання МДР заслухали інформацію членів МДР про роботи, що
проводяться в державах-учасницях СНД в галузі технічного регулювання,
стандартизації, метрології, підтвердження відповідності та акредитації.

    

Також учасники 37-го засідання МДР заслухали повідомлення Президента ISO д-ра Alan
Morrison «Рішення нових проблем за допомогою стандартів», EOSs Ivar Jachwitz, CEN -
CENELEC Eric Marchand про перспективи розвитку співробітництва з МДС і
реформуванні європейської системи стандартизації і Президента KOOMET Сидоренко
Горіслава Степановічка з інформацією про діяльність KOOMET і напрями взаємодії з
МДР.

    

Розглянуто питання про хід реалізації «Плану дій МДР на період до 2015 року» для
реалізації положень Стратегії розвитку МДР в період до 2020 року. Учасники 37-го
засідання МДР проінформовані Бюро зі стандартів МДР про направлення пропозицій
щодо налагодження співробітництва з міжнародними та національними організаціями по
стандартизації такими як:

      
    -   Американський інститут нафти (API);   
    -   Американське товариство з випробувань матеріалів (ASTM);   
    -   Товариство автомобільних інженерів (SAE).  

    

Розглянуто питання про реалізацію рішень статутних органів СНД такі як: 

      
    -   Про реалізації Рішення РГД СНД від 9 жовтня 2009 року про «Загальне положення
про органи галузевої співпраці СНД»;   
    -   Про реалізацію Протоколу від 22 листопада 2007 року про внесення змін до Угоди
про проведення узгодженої політики в галузі стандартизації, метрології та сертифікації
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від 13 березня 1992 року;   
    -   Про реалізацію Протоколу від 22 листопада 2007 року про внесення змін до Угоди
про звільнення від сплати митних зборів, податків і видачі спеціальних дозволів за
провезення нормативних документів, еталонів, засобів вимірювань і стандартних зразків,
що провозяться з метою повірки та метрологічної атестації, від 10 лютого 1995 року; 
 
    -   Про участь МДР у виконанні Плану основних заходів з реалізації Концепції
подальшого розвитку СНД та Плану заходів щодо реалізації першого етапу (2009-2011
роки) Стратегії економічного розвитку Співдружності Незалежних Держав на період до
2020 року;   
    -   Про реалізацію Рішення Ради глав держав СНД від 19 вересня 2003 року «Про
план реалізації найважливіших заходів, спрямованих на розвиток і підвищення
ефективності взаємодії держав - учасників СНД в економічній сфері в 2003 - 2010
роках»;   
    -   Про реалізацію Рішення Ради глав урядів СНД від 25 листопада 2005 року про
Комплекси середньострокових заходів із просування на внутрішній ринок СНД та ринки
третіх країн конкурентноздатної продукції, що випускається національними виробниками,
на період до 2010 року;   
    -   Про звіт МДР;   
    -   Про реалізацію Рішення Ради глав урядів від 21 травня 2010 про План заходів,
присвячених 20-річчю Співдружності Незалежних Держав,   

    

а також розглянуто питання «Про реалізацію Рішення Ради глав урядів СНД про конкур
с на здобуття Премії Співдружності Незалежних Держав за досягнення в галузі
якості продукції та послуг (Конкурс СНД)
». Прийнято рішення взяти до відома Протокол третього засідання Журі Конкурсу.
Затверджено Рішення про конкурс на здобуття Премії СНД 2011-го р. за досягнення в
галузі якості продукції та послуг. Затверджено «План заходів щодо проведення конкурсу
на здобуття Премії СНД 2011 року за досягнення в галузі якості продукції та послуг». 
 Учасники 37-го засідання МДР проінформовані відповідальним секретарем МДР про те,
що Постановою № 33-22 від 03.12.2009 Міжпарламентською Асамблеєю
держав-учасників СНД прийнята Концепція технічного регулювання в державах -
учасницях Співдружності Незалежних Держав.

    

Прийнята інформація представника Виконавчого комітету СНД та Відповідального
секретаря МГС про проведення у Виконавчому комітеті СНД 15-го квітня 2010 засідання
експертів держав-учасників СНД з узгодження проекту Угоди про основи гармонізації
технічних регламентів держав-учасників СНД і 22-го квітня 2010р., з ініціативи МДР,
наради представників органів галузевого співробітництва про спільну роботу з
гармонізації технічних регламентів у координованих ними галузях діяльності.
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На 37-му засіданні МДР розглянуто стан робіт з технічного регулювання в
державах-учасниках СНД і прийнято рішення просити національні органи при
формуванні переліків стандартів, взаємопов'язаних з технічними регламентами,
максимально використовувати міждержавні стандарти та національні стандарти,
ідентичні з міжнародними чи європейськими стандартами і лише за умови їх відсутності
включати національні стандарти.

    

Прийнято 61 міждержавний нормативний документ та зміни до них, гармонізованих з
міжнародними та європейськими нормами і вимогами. На Засіданні розглянуто аналіз
виконання «Програми робіт з міждержавної стандартизації на 2007-2009 роки» (ПМС
2007-2009), проведений Бюро зі стандартів МДР і прийнята «Програми робіт з
міждержавної стандартизації на 2010-2012 роки» (ПМС 2010-2012).

    

Розглянуто проекти міждержавної програми робіт з енергозбереження,
енергоефективності та енергоресурсів, розробленої федеральним агентством з
технічного регулювання і метрології Російської Федерації та міждержавної програми
робіт із стандартизації харчової продукції, розробленої Держстандартом Республіки
Білорусь.

    

Розглянуто пропозиції Держстандарту Республіки Білорусь по стандартизації в
електронній торгівлі. Розглянуто питання про актуалізацію «Покажчика міждержавних
технічних комітетів зі стандартизації».

    

Розглянуто питання про актуалізацію інформації про діючі міждержавних та
національних стандартах і формуванні баз даних ІПС «СНД Стандарт». Затверджено
Технічне завдання на доопрацювання АІС МДР за результатами дослідної експлуатації.

    

Розглянуто питання про хід реалізації прийнятих МДР програм у галузі метрологічного
забезпечення:

      
    -   Плану розробки міждержавних нормативних документів з удосконалення обліку та
якості взаємопостачальних енергоносіїв на 2007 - 2009 роки;   
    -   "Програми із створення і застосування міждержавних стандартних зразків складу
та властивостей речовин і матеріалів на 2006-2010 роки" та пропозиції щодо розробки
Програми на 2011 - 2015 роки;   

 4 / 8



Підсумки 37-го засідання Міждержавної ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР) 

    -   «Програми робіт з розробки атестованих даних про фізичні константи і властивості
речовин і матеріалів по конкретних тематичних напрямах на 2007 - 2012рр.»;   
    -   «Створення еталонів одиниці довжини нового покоління в діапазоні 10-9 ÷ 10 - 4 м
на 2007 - 2009 роки» та проект Програми «Створення еталонів одиниці довжини нового
покоління в діапазоне10-9 ÷ 10 - 4 м на 2010 - 2012 роки»;   
    -   Програми розробки і перегляду основоположних нормативних документів ГСИ.   

    

В якості міждержавних (регіональних) прийнято 62 стандартних зразка. Національн
ими органами держав-учасниць СНД проведена робота щодо актуалізації відомостей, що
включені до Реєстру міждержавних стандартних зразків (МСО).

    

Розглянуто інформацію національних органів про проведену у державах-учасницях СНД
роботу зі сприяння розвитку взаємної торгівлі, відповідно до Рішення МДР від 11 грудня
2008 року і прийнято рішення продовжити термін її дії до 39-го засідання МДР (травень
2011 року).

    

Прийнято РМГ - 2010 «Модулі оцінки відповідності та схеми сертифікації",
розроблений Держспоживстандартом України.

    

Прийнято актуалізовані додатки (Переліки органів з сертифікації персоналу) до «Угоди
про взаємне визнання сертифікатів компетентності персоналу в галузі оцінки
відповідності».

    

З урахуванням обговорення, що відбулося, прийнято уточнене найменування НТКПС:
«Науково-технічна комісія з оцінки відповідності» (НТКОВ).

    

На 37-му засіданні МДР розглянуто інформацію національних органів про наявність у
державах умов, необхідних для визнання робіт з акредитації.

    

Прийнято до відома інформацію представника Виконавчого комітету СНД про те, що 29
квітня 2010 Виконавчим комітетом СНД (м. Москва) проведено засідання експертної
групи з узгодження проекту міждержавної Угоди про взаємне визнання результатів
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робіт з акредитації органів з оцінки відповідності. Прийнято рішення, згідно з протоколом
від 29.04.2010 доручити Відповідальному секретарю МГС, у взаємодії з Виконавчим
комітетом СНД доопрацювати проект Угоди за результатами розгляду в державах і
представити для розгляду на 26-е засідання НТКА.

    

Прийнята інформація Федерального агентства з технічного регулювання і метрології
Російської Федерації про розробку, на підставі поданих пропозицій національних
органів, проекту Рекомендацій, що визначають порядок проведення робіт з визначення
критеріїв оцінки ризику діяльності суб'єктів господарювання при виготовленні продукції
(робіт, послуг) у відношенні якої встановлені вимоги до забезпеченню її безпеки для
життя, здоров'я та охорони навколишнього середовища при плануванні держнагляду.

    

Прийнята інформація Міністерства економіки Республіки Вірменія проекту правил
«Порядок проведення вивчення (моніторингу) безпеки продукції на ринку».

    

Розглянуто питання про розробку Переліку пріоритетних напрямків при виборі об'єктів
перевірок у сфері нагляду і контролю за дотриманням вимог технічних регламентів, норм
і правил на 2011-2015 роки.

    

Прийнято до відома інформацію представників організацій-партнерів МДР:

      
    -  Проекту TACIS - INOGATE «Гармонізація технічних стандартів і практик
нафтогазового сектору у Східній Європі та на Кавказі»;    
    -  РСПП «Про роль промисловості у реформі системи технічного регулювання».  

    

Прийнято до відома інформацію про проведення в Женеві 22-26 листопада 2009:

      
    -  Дев'ятнадцятої сесії РГ ЄЕК ООН з питань політики в галузі стандартизації та
співробітництва з питань нормативного регулювання (РГ6);   
    -   консультативної групи з питань нагляду за ринком «MARS»;   
    -   семінару «Практичне застосування методів оцінки та управління ризиками»;   
    -   міжнародній конференції «Оцінка управління ризиками».   
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У зазначених заходах взяли участь представники національних органів
Азербайджанської Республіки, Республіки Вірменія, Республіки Білорусь, Грузії,
Республіки Казахстан, Киргизької Республіки, Республіки Молдова, Російської
Федерації, Республіки Таджикистан, Республіки Узбекистан, України.

    

Відповідно до Положення про Міждержавну раду з стандартизації, метрології та
сертифікації і Правилами процедури МДР Головою Ради обрано начальник
Головдержслужби «Туркменстандартлари» Оразов Нургельди Чариевіч.

    

Відповідно до Положення про Міждержавну раду з стандартизації, метрології та
сертифікації і Правилами процедури МДР Співголовою Ради обрано голову
Держспоживстандарту України Поволоцького Олег Володимирович.

    

На 37-му засіданні МДР розглянуто низку організаційних питань та прийнято рішення:
39-е засідання МДР заплановано провести в травні 2011 року в Туркменістані. Нарада
керівників національних органів (38-е засідання МДР) провести в листопаді-грудні 2010
року в Азербайджанській Республіці.

    

32-е засідання НТК з метрології (НТКМетр) у Республіці Молдова у вересні - жовтні. 2010
року в м. Кишиневі.

    

9-е засідання РГ з невизначеності вимірювань НТКМетр (РГ НИ НТКМетр) спільно з 33-м
засіданням НТКМетр в 1 півріччі 2011 року.

    

2-е засідання РГ при НТКМетр з питань міжлабораторних порівняльних випробувань
(МСІ) для цілей перевірки кваліфікації випробувальних лабораторій (РГ МСИ НТКМетр) в
Киргизькій Республіці в 1-му півріччі 2011 року.

    

12-те засідання РГ з неруйнівного контролю НТКМетр (РГ з НК НТКМетр) під ВНІІОФІ, м.
Москва, у другому півріччі 2010 року.
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Підсумки 37-го засідання Міждержавної ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР) 

26-е засідання НТК з оцінки відповідності (НТКОС) спільно з 26-м засіданням НТК з
акредитації (НТКА) у жовтні 2010 року в Республіці Білорусь.

    

За пропозицією Державного комітету з стандартизації, метрології та патентів
Азербайджанської Республіки провести третій міжнародну конференцію з питань
поводження хімічних речовин і третього засідання РГ для координації робіт, пов'язаних з
введенням в Європейському союзі технічного законодавства, що стосується реєстрації,
оцінки, дозволу і обмеження хімічних речовин «REACH» в Азербайджанській Республіці
15-17 вересня 2010 року.

    

Питання проведення 40-го засідання НТК по стандартизації (НТКС) спільно з 23-м
засіданням РГ з інформаційних технологій РГ з ІТ) та 16-го засідання НТК у галузі
методології та організації робіт з нагляду і контролю за дотриманням вимог технічних
регламентів, норм і правил (НТКН) розглядаються національними органами Республіки
Узбекистан і Туркменістану.

  

Джерело: Офіційний сайт МДР
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